
Результаты  анкетирования  участников Открытого педагогического совета  

Кировского педагогического колледжа  

 «Новации в воспитательной деятельности и их роль в становлении личности 

профессионала, разделяющего и транслирующего базовые российские ценности» 

1 Сфера Вашей 

деятельности: 

        -педагогический 

работник 

        -руководитель 

 

           32 чел./78% 

 

9 чел./22% 

2. Укажите вид 

образовательной 

организации, которую 

Вы представляете 

        -Школа 

        -Колледж /техникум 

        -Иное 

 

                 нет 

 

41 чел.-100% 

нет 

3. Какую мастерскую Вы 

сегодня посетили? 

-Литературную гостиную, 

посвященную  жизни и 

творчеству С.А. Есенина 

-Тренинг взаимодействия 

в рамках работы Клуба 

интернациональной 

дружбы 

-Урок памяти «Улицы 

мужества» 

-Судебное заседание 

«Суд над никотином» 

10 чел. 

 

11 чел. 

10 чел. 

10 чел. 

4. Оказалось ли данное 

мероприятие ценным 

для Вашей 

профессиональной 

деятельности? 

              - Да 

 -Частично 

              -Нет 

98% 

 

2% 

0 

5. Обеспечивал ли педагог 

нацеленность всех 

структурных и 

методических 

элементов мастерской  

на формирование 

 у обучающихся 

личностных  

результатов? 

                -Да 

                -Частично 

                -Нет 

 

88% 

 

12% 

0% 

78% 

22% 

Сфера Вашей 
деятельности 

Педагогический 
работник 

Руководитель 

0% 

100% 

0% 

Вид образовательной 
организации 

Школа 

Колледж/тех
никум 

Иное 

24,3% 

26,8% 
24,3% 

24,3% 

Какую литературную 
мастерскую Вы посетили 

Литературная 
гостиная 

Тренинг 
взаимодействия 

Урок памяти 

Судебное 
заседание 

98% 

2% 0% 

Оказалось ли данное 
мероприятие ценным для 
Вашей профессиональной 

деятельности? 

Да 

Частично 

Нет 

88% 

12% 0% 

Обеспечивал ли педагог 
нацеленность всех структурных 

и методических элементов 
мастерской на формирование у 

обучающихся ЛР? 

Да 

Частично 

Нет 



6. Будете ли Вы 

применять  в своей 

педагогической 

деятельности 

использованные 

педагогом методы и 

приёмы? 

                 -Да 

                 -Частично 

                 -Нет 

 

88% 

 

12% 

0% 

7. Нужны ли  социальные 

спектакли 

в воспитательной 

деятельности 

-Да 

                 -Нет 

 

98% 

 

2% 

8. Хотели бы Вы 

посмотреть социальный 

спектакль со своими 

студентами 

                 -Да 

                 -Нет 

 

98% 

 

2% 

 

88% 

12% 0% 

Будете ли вы применять в 
своей педагогической 

деятельности использованные 
педагогом методы и приемы? 

Да 

Частично 

Нет 

98% 

2% 

Нужны ли социальные 
спектакли в воспитательнорй 

деятельности? 

Да 

Нет 

98% 

2% 

Хотели бы Вы посмотреть 
социальный спектакль со 

своими студентами? 

Да 

Нет 


